

## Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Поречская средняя школа» Гродненского района

23 ноября 2023года в ГУО «Поречская средняя школа" для учащихся 8-11 классов состоялся информационный час в рамках информационнообразовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме: «Родина



моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства).

Модератором мероприятия выступила заместитель директора по воспитательной работе Василевская Анжела Ивановна.

## ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

В ходе проведения ШАГа 1 УЗНАЁМ» «МЫ vчашиеся актуализировали знания промышленности сельском И хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность учащимся активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные ходе



мероприятий проекта «ШАГ» в 2022/2023 уч. г. В этом блоке Василевская А. И. познакомила учащихся с отраслями экономики и национальными брендами в сфере машиностроения.

Этап ШАГа 2 «Мы размышляем» проведён в формате брифинга. В качестве спикера на мероприятие был приглашён Ханько Михаил Антонович, директор филиала «Поречанка» ОАО «Гродненский мясокомбинат».

Учащиеся узнали, что представляет собой рабочий день председателя колхоза, что и кто повлиял на выбор профессии, что необходимо для того, чтобы стать профессионалом своего дела, что позволило состояться в профессии и добиться успехов. Диалог между учащимися и гостем получился эмоциональным. Ребята получили ответы на все свои вопросы.

Михаил Антонович обратился к ученикам с наказом: «Нашей республике нужны образованные, хозяйственные, знающие своё дело, бережливые люди, всей душой готовые трудиться на благо Родины. Я желаю вам не ошибиться с выбором своего будущего».



Максим, Артём и Денис Обуховские, учащиеся образования учреждения рассказали своём o отце, который является выпускником школы и работает водителем в филиале «Поречанка». С гордостью показали заслуженные грамоты отца за участие в уборочной кампании 2023года, а также рассказали,

что хотят связать свою будущую профессиональную деятельность с одной из отраслей сельского хозяйства.

Учаппаяся класса, Миньковская А., подготовила видеоролик «Человек труда на карте Гродненского района» бывшем выпускнике школы, земляке, Мардосевиче Т.И., который является успешным тружеником сельского хозяйства и имеет заслуженные награды.





В ходе реализации ШАГа 3 «Мы действуем» модератор Василевская А.И. подвела итог Присутствующие мероприятия. сделали вывод TOM, что ежедневный, кропотливый, добросовестный труд, забота о своей семье, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, малой Родине – это и есть вклад человека в развитие своей страны.

Учащиеся предложили создать 3-ю страницу виртуального альбома об успешных тружениках сельского хозяйства: Т. И. Мордосевиче, М.А. Ханько, А.Р. Обуховском.

Заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Поречская средняя школа» Гродненского района Василевская А. И. Адрес электронной почты: porechescool@list.ru